
Odločitev o izbiri srednje šole in nadaljnje poklicne poti je zelo pomemb-

na, zato vam v kreativnem otroškem mestu Minicity ponujamo nepozabno 

doživetje, ki ga ne morete izkusiti nikjer drugje. Prek igre lahko spoznavate 

različne poklice, uporabljate pravo opremo in pripomočke ter se seznanite 

z raznovrstnimi delovnimi procesi. Postanete lahko to, kar si želite.

ANITA JE POSTALA SVETOVALKA ZA PREVENTIVO 

IN VZGOJO V CESTNEM PROMETU.   

CESTNOPROMETNE PREDPISE JE PRVIČ DODOBRA OSVOJILA V MINICITYJU.
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1. Podjetje 
Zaposlen je v Javni agenciji za varnost pro-
meta.

2. Izobraževanje oz. usposabljanje za 
opravljanje poklica
 Zaključil je gimnazijo in študij (prometne 
vede, pedagoške vede …).

3. Zadolžitve 
Zadolžitve so naslednje: skrb za razvoj pod-
ročja preventive, sodelovanje s šolami in 
vrtci pri razvoju prometne vzgoje, koordi-
nacija projekta Pasavček, komunikacija z 
zunanjimi deležniki, priprava preventivnih 
vsebin s področja varnosti v prometu, pre-
dlogi za izboljšave, sodelovanje s policijo, 
šolami, MZI idr. 

Interaktivno motorično didaktično igralo v Minicityju

V kreativnem otroškem mestu Minicity 
je postavljeno interaktivno motorično-
-didaktično igralo, in sicer v sodelova-
nju z Javno agencijo Republike Slovenije 
za varnost prometa. Na njem se učite o 
varnosti v prometu. Skozi različne aktiv-
nosti, izzive in naloge se pod vodstvom 
izobraženega animatorja, ki se preobrazi 
v svetovalca za preventivo in vzgojo v 
cestnem prometu, spoznavate prome-
tne znake in odsevna telesa ter se učite, 
zakaj je pomembno nositi čelado med 
kolesarjenjem, zakaj morate med vožnjo 
biti pripeti z varnostnim pasom in da so v 
prometu udeleženci prav vsi (pešci, otrok 
v vozičku, pešec na skiroju, rolerjih, rolki, 

vozniki e-skiroja, kolesarji, motoristi, vo-
zniki in sopotniki v avtomobilu, avtobu-
su, kombiju, vlaku ...) itd. Postavljeni ste 
v različne prometne situacije, v katerih 
spoznavate cestnoprometne predpise, 
prometne znake, delovanje in pomen se-
maforja, bonton in pravila, da postanete 
osveščeni udeleženci v prometu, ki jim je 
mar zase in ostale soudeležence. Tu pri-
dobite tudi potrdilo za vožnjo s skirojem 
po Minicityju. Najprej spoznate prometne 
predpise, potem se preizkusite pri vožnji 
na poligonu in šele na koncu se peljete s 
skirojem po Minicityju, kjer so postavljeni 
različni prometni signali. 

Svetovalec za preventivo in vzgojo v cestnem prometu

Anita, 7 let: ''Zato vsi poznamo prometna 
pravila. On nas uči, kje moramo prečkati 
cesto. On opozarja, da morata mami in oči 
voziti počasi. Si je on izmislil rumeno rutko 
in kresničko?''
Žiga, 8 let:  ''Prišel je v šolo. Povedal je, da 
se moramo pripeti z varnostnim pasom v 
avtomobilu. Učil nas bo o pravilih za kole-
sarski izpit. Mislim, da bo to v petem razredu.'' 

Predstavljamo svetovalca za preventivo 
in vzgojo v cestnem prometu. 
Izvedeli boste, kakšno izobraževanje je 
zaključil, kaj so njegove zadolžitve, katere 
veščine potrebuje pri svojem poklicu, 
kakšne so njegove delovne razmere in 
katere pripomočke uporablja.  

Zaupali ste nam, kakšno vlogo ima svetovalec za preventivo in vzgojo v cestnem pro-
metu v našem življenju.
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4. Veščine 
Znati mora uporabljati računalnik, urejati 
tabele, poznati področja prometne varnosti 
in pripraviti predloge za spremembe za-
konodaje, pravilnikov, postopkov; analizira 
statistike prometnih nesreč in ugotavlja de-
javnike; osvešča javnost za večjo prometno 
varnost; pripravi nacionalne preventivne 
akcije …

5. Delovne razmere 
Dela v pisarni za računalnikom, na terenu 
in dogodkih s preventivnimi vsebinami za 
večjo prometno varnost.

6. Delovni pripomočki 
Pri svojem delu uporablja računalnik in 
preventivne naprave (alko očala, demon-
stracijske pripomočke − https://www.av-
p-rs.si/preventiva/preventivni-dogodki/
naprave/).

7. Končni rezultat oz. storitev
Končni rezultat so večja prometna varnost, 
doseganje vizije 0 (nič mrtvih in težko po-
škodovanih na slovenskih cestah), dvig pro-
metne kulture in varovanje življenj. 
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